

15.01.2014 - 17:13 Uhr

DGAP-Adhoc: Biella-Neher Holding AG: Biella erwirbt das Private Label- und No Name-Ordnerliefergeschäft von der Groupe Hamelin

Biella-Neher Holding AG / Schlagwort(e): Sonstiges/Strategische Unternehmensentscheidung

15.01.2014 17:11

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 18 KR

Ad hoc-Mitteilung Brügg/Biel, 15. Januar 2014

Biella erwirbt das Private Label- und No Name-Ordnerliefergeschäft von der Groupe Hamelin

Die Biella-Neher Holding AG (Biella Group)hat per 15. Januar 2014 das gesamte Private Label- und No Name-Ordnerliefergeschäft von der Groupe Hamelin erworben. Nach der bereits im Jahr 2012 erfolgten Übernahme der deutschen Falken-Gruppe stärkt die Biella Group, mit Hauptsitz in Brügg (CH), damit ihre strategische Position als grösster europäischer Hersteller von Ordnern und Ringbüchern.

Die Biella-Neher Holding AG hat mit heutigem Datum über ihre deutsche Tochtergesellschaft, die Biella Deutschland GmbH, vollständig das Liefergeschäft für Private Label- und No Name-Ordner der Groupe Hamelin, vertreten durch die Hamelin GmbH, Gronau (D), erworben. Das Geschäft unter den Marken 'Elba' und 'Bantex' verbleibt bei Hamelin. Der Übergang soll in den kommenden Wochen in enger Abstimmung zwischen den Kunden und den beiden beteiligten Unternehmen erfolgen.

Diese Transaktion markiert einen weiteren wichtigen Meilenstein auf dem strategischen Weg der Biella Group. Mit Werken in Peitz (D), Brügg (CH), Szydlowiec (PL), Hyde (UK) und Buftea (RO) verfügt Biella heute über ein ausgesprochen leistungsfähiges Produktionsnetzwerk, das es ermöglicht, die Bedürfnisse des europäischen Marktes in hoher Produktqualität und mit hervorragendem Service zu erfüllen.

Die Biella Group zählt zu den bedeutendsten und leistungsstärksten europäischen Anbietern von Büroartikeln. Neben den erwähnten Produktionsstandorten verfügt die Gruppe über Logistikzentren in Cottbus (D), Brügg (CH), Wiener Neustadt (AT) und Enkhuizen (NL) sowie über ein europaweites Vertriebsnetz. Gruppenweit beschäftigt Biella im Jahresdurchschnitt rund 1'000 Mitarbeiter/-innen.

Die Biella-Neher Holding AG ist an der Berner Börse BX Berne Exchange kotiert (Symbol: BLLN, Valor: 151948s, ISIN: CH0001519484).

Kontakt:

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Biella Group Biella-Neher Holding AG Erlenstrasse 44, Postfach CH-2555 Brügg

Sekretariat Gruppenleitung Tel.: +41 32 366 3 404 oder 251 E-Mail: communications@biella.eu 15.01.2014 Mitteilung übermittelt durch die EQS Schweiz AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

EQS veröffentlicht regulatorische Mitteilungen, Medienmitteilungen mit Kapitalmarktbezug und Pressemitteilungen.
Die EQS Gruppe verbreitet Finanznachrichten für über 1'300 börsenkotierte Unternehmen im Original und in Echtzeit.
Das Schweizer Nachrichtenarchiv ist abrufbar unter http://switzerland.eqs.com/de/News

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Biella-Neher Holding AG

Erlenstrasse 44 2555 Brügg Schweiz

Telefon: +41 32 366 33 33
Fax: +41 32 366 32 10
E-Mail: info@biella.ch
Internet: www.biella.ch
ISIN: CH0001519484

Valorennummer: Börsen: BX

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100009307/100749832 abgerufen werden.